

Referat fra afdelingsmøde d 10/10-2019 i Herlufmaglehallen.

1. Valg af dirigent: Roy Strange valgt
2. Valg af referent: Susanne Morsing valgt
3. Valg af 2 stemmetællere: Bettina Boksa og Tim Manniche valgt
4. Afdelingsberetning ved afd.formand Peter Hansen/ Godkendt
5. Årsregnskab 2018/2019 & budget 2020/2021 samt godkendelse af budget. Fremlagt af Morten Ludsteen og godkendt
6. Indkomne forslag:
 - a. Ændre tidspunkter for klipning af hæk/godkendt
 - b. Ændring af nuværende husorden vedr. biler på P-pladser/ikke godkendt
 - c. Ønske om 2 hunde pr husstand/ ikke godkendt
 - d. Ønske om parkering af campingvogne på/ved fodboldbane/ikke godkendt
 - e. Ønske om fast trailer plads/godkendt
 - f. Havevandring/ her bestemmer den siddende bestyrelse tidspunkter
 - g. Ønske om anlæg af petanquebane/ er anlagt
 - h. Lade-stationer til el-biler/ ses på af bestyrelsen

Valg af formand: Peter Hansen genopstiller, Kim Nielsen opstiller. Peter Hansen valgt

Valg til bestyrelse: Lasse Dam genopstiller, Morten Palm, Carina Keltner, Hanne Pedersen og Kim Nielsen opstiller. Valgt: Morten Palm og Hanne Pedersen. 1. suppleant Kim Nielsen 2. suppleant Lasse Dam

Valg til repræsentantskab: opstiller: Susanne Morsing, Bettina Boksa og Anne-Marie Nielsen. Valgt: Susanne Morsing og Bettina Boksa. Suppleant Anne-Marie Nielsen

Eventuelt:

Fliser under borde/bænke. Er endnu ikke lagt, da der mangler frivillige til arbejdet. Tørrestativ Helgesvej. Er ikke glemt, Bestyrelse afventer tegninger over kommende anlægsarbejder, derefter sættes det op.

Der ønskes hjertestarter i opgang ved kontoret, Afdelingsbestyrelsen undersøger diverse muligheder

Der takkes for god orden og mødet afsluttes.

Referent: Susanne Morsing